Cymma 3aaBku coctasnaet 10 000 pyb. u bonee?

® PaccumTtaTtb Cymmy CpeaHEeMECSAYHbIX NaTexen no Bcem
noTpPebuUTENbCKMM 3alMMaM 3aéMLLNKA, AEeACTBYHOLLNM

Ha AaTy pacyéTa: * PaccuntaTb BE/IMYNHY CPEeAHEMECAYHOIO A0X0Aa

3aémumKa

e[lonyyntb MHOPMaALMIO O
CpeaHeMecAYHbIV NiaTexax:

elonyuntb nHbOPMaUmio o
[0X043X B AeHEXHOW dpopme:

*M0 BCEM [0rOBOPamM NoTpebuTenbckoro KpekauTa (saiima), 8

TOM Yncie 3aKYEHHBIM C APYTUMU KpeanTopam, * no 'a'oxo'a'aM 13 BCEX NCTOYHMKOB,

NONYYEHHbIX B AE€HEKHOM hopMe 3a
nepuoa paBHbii 12 KaneHgapHbIM
MecsLLaM M 3aKaHYMBAIOLWMINCA HE
paHee Yyem 3a 2 KaneHAapHbIN

- NOANUCAHHOE 3aEMLLMKOM
3aAB/IeHVE;
- cnpaskn 2-HAD/1, 3-HAD/1;

*10 NOTPEBUTENBCKUM KpeauTam (3alimam) ¢ UCNONb30BaHUEM
6aHKOBCKMX KapT, B TOM Yyucie oBepapadr;

- KpeAUTHbIN OTYET U3 BKA

. .
it ]2 e rTopon i SO croso1c o s o
T rpaduk noraweHuns paboTtoaatens;
nnarteei, CPOK NCMONHEHUA MO KOTOPbIX HAacTynuA paHee 30
K.4. 40 paTbl pacyéTa MNAH; . - BbIMUCKa baHKa no 3apnaaTtHoOMy
- UHble noAaTBepXdatolne ® N0 AOXO04am CO3aeMLLNKOB, eCnun CUéTY;
*M0 [0roBOpPam NoTpebUTeNbCKOro KpeauTa (3aiima) AOKYMEHTbBI KpEANTO LSS Haan4yue cosaemuimKkos - CrpaBKa O pa3mepe NeHUCHM 13
3aKNIIOYEHHOMY CO3aEMLIMKaMM, ECU HanUume npeaycMoTpeHo NoP;
C03aé@MLUMKOB NPeAYCMOTPEHO PaccMaTpUBaemoii 3asABKOM; paccmaTpuBaemMoii 3aABKOM;

- MHble [OK-Tbl FOCOPraHQER
OpraHusaunin n oo

ero paHee BblgaHHbIM MKK 3aiimam;
*[10 NPUHATOM Ha PAaCCMOTPEHME 3asiBKE.

nin

lpaduKkn nnatexken

KpeauTHbIM OTYET M3 BKU

ePaccunTaTh CpegHeMecAYHbIN
nnaTéx no popmynam

ePaccumnTaTh cpeaHEMECAYHbIN
[0xoA4 3aémMLunKa

n. 3.1. Yka3aHua 5114-Y o= CpefHee apMPMETUHECKOE CYMMbI SOXOA0B, MOJYYEHHbIX
32EMLLMKOM M3 Pas/IUYHbIX UCTOYHUKOB

{15258 SHaSaHMA S LS o= Mp3+ NCK/12*Cp3/(1-(1+MCK/12)-T)

o= HaMMeHbLLEE U3:
e=max*(5%*(N1+Mp3); Np3) n. 3.6. YkasaHua 5114-Y eBe/IMYMHA [,0X0/a, YKa3aHHaA B 3aABAEHUM 3aéMLLMKa

-~ ecpegHee apudmMeTMUECKOe CpeAHeAyLWEeBOro 40X0Aa B
e=10%*T3+Ip3 5
pEervoHe no MecTy KUTe/IbCTBa 3aéMLLmKa Mo 4aHHbIM Poccrat

n. 2.8. YkasaHua 5114-Y

e PaccumTatb MNAH = cpegHemecAYHbIN NNaTéX /

o * [IpUHATb peLLeHmre O Bblaaye UaKM OTKase
cpeAHeMecsaYHbIN 40X0A4






